(papel timbrado)


(nome do Município), (data de expedição da carta).

Ao Tabelião de Protesto de Divinópolis-MG

Ref.: Anuência para Cancelamento de Protesto

Sirvo-me da presente para solicitar a Vossa Senhoria as providências necessárias para o cancelamento do protesto em que figura como devedor (nome do devedor), CPF/CNPJ (nº do documento), em decorrência de quitação, do(s) titulo(s), abaixo(s) descrito(s).

	Título N°
	Emissão
	Vencimento
	Valor R$

	
	
	
	


Não havendo mais nenhum débito para com nossa empresa concordamos com a(s) baixa(s) do referido apontamento.

Atenciosamente,

(Nome da empresa)

CNPJ nº (número do CNPJ)

(Nome do subscritor com firma reconhecida) 

(endereço e telefone)

Instruções:
· Reconhecer a firma do signatário.

· Se pessoa jurídica a declaração deve estar assinada pelo(s) representante(s) legal(is) com poderes de dar quitação.

· O reconhecimento de firma com a indicação do nome da pessoa jurídica dispensa a apresentação de documento que comprove a representação legal.

· O reconhecimento de firma indicando apenas o nome do representante legal sem menção ao nome da pessoa jurídica deve estar acompanhado da cópia do documento que comprove a representação legal, tais como:
· Procuração pública com poderes específicos de dar quitação ou de fornecer declaração de anuência para fins de cancelamento de protesto perante o Tabelionato de Protesto.
· Sociedade empresária: Contrato social ou alteração contratual consolidada com cláusula de administração da sociedade registrada na Junta Comercial respectiva.
· Sociedade simples limitada: Contrato social ou alteração contratual consolidada com cláusula de administração da sociedade registrada no Cartório de Registro Civil das Pessoas Jurídicas respectivo.
· Sociedade anônima: Estatuto social ou alteração estatutária consolidada com cláusula de administração da sociedade acompanhada de Ata de eleição e posse dos administradores, ambos registrados na Junta Comercial respectiva.

· Não pode conter rasuras, nem acréscimo de dígitos, inclusive 0 (zero) no número do título.

· O valor do título protestado é o valor constante do instrumento de protesto e não o valor atualizado pago nesta data pelo devedor.

· O número do título deve ser idêntico ao mencionado no instrumento de protesto.

· A Anuência para Cancelamento de Protesto deve ser expedida pelo Apresentante mencionado no Registro do Protesto (art. 333, §§ 2º do Provimento nº 260/CGJ/2013 de 18/10/2013).

· A Anuência para Cancelamento de Protesto de título com endosso mandato poderá ser expedida pelo credor endossante, o Credor/Cedente mencionado no Registro do Protesto (art. 333, § 3º do Provimento nº 260/CGJ/2013 de 18/10/2013).

· Os títulos quando apresentados por indicação eletrônica podem ser cancelados com apresentação do instrumento de protesto.
Os demais somente com carta de anuência ou o próprio título original protestado.

· Nos demais casos o cancelamento só será feito através da apresentação do título original protestado.

· Qualquer dúvida entre em contato conosco através de e-mail ou por telefone.

Obs.: Qualquer rasura invalida este documento. 
